
Nome: SoluzioniTrova l'equazione corretta

Matematica www.CommonCoreSheets.it 10 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Risposte

1. B

2. D

3. C

4. D

5. D

6. A

7. C

8. C

9. B

10. B

Determina quale lettera rappresenta l'equazione correta per risolvere il problema

1) Luigi era lo shopping in vendita in cortile. Ha finito per comprare undici videogiochi, ma solo
cinque di loro hanno funzionato. Quanti brutti giochi ha comprato?

A. 11 + 5 B. 11 - 5 C. 11 × 5 D. 11 : 5

2) Lucia ha avuto sessantatre trimestri. Se costa nove trimestri per ogni coca da un distributore di
coca cola, quanti ne potrebbe comprare?

A. 63 + 9 B. 63 - 9 C. 63 × 9 D. 63 : 9

3) Elisabetta stava comprando asciugamani per la sua casa. Ha comprato quattro confezioni con
ciascuna confezione contenente nove asciugamani. Quanti asciugamani ha comprato?

A. 4 + 9 B. 9 - 4 C. 4 × 9 D. 9 : 4

4) Le montagne russe alla fiera di stato costano sette biglietti per corsa. Se avessi cinquantasei
biglietti, quante volte potresti guidarlo?

A. 56 + 7 B. 56 - 7 C. 56 × 7 D. 56 : 7

5) Sara sta realizzando collane di perline per i suoi amici. Ha ventotto perline e ogni collana contiene
sette perline. Quante collane può realizzare Sara?

A. 28 + 7 B. 28 - 7 C. 28 × 7 D. 28 : 7

6) Silvia stava aiutando sua madre a piantare verdure in giardino. Insieme hanno piantato sei file di
patate e sette file di rape. Quante file hanno piantato in totale?

A. 6 + 7 B. 7 - 6 C. 6 × 7 D. 7 : 6

7) Un corriere ha dovuto effettuare cinque fermate in più lungo il suo percorso. Ad ogni fermata
doveva lasciare sette scatole. Quante scatole ha?

A. 5 + 7 B. 7 - 5 C. 5 × 7 D. 7 : 5

8) Viola stava raccogliendo lattine per il riciclaggio. Aveva nove borse con due lattine all'interno di
ciascuna borsa. Quante lattine aveva?

A. 9 + 2 B. 9 - 2 C. 9 × 2 D. 9 : 2

9) Un negozio di animali aveva dodici gatti siamesi. Se ne vendessero quattro, quanti gatti avevano
ancora?

A. 12 + 4 B. 12 - 4 C. 12 × 4 D. 12 : 4

10) Luca ha falciato il suo prato tredici volte in totale durante la primavera e l'estate. Se l'ha falciato
sette volte in estate. Quante volte ha falciato in primavera?

A. 13 + 7 B. 13 - 7 C. 13 × 7 D. 13 : 7
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